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https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022_2000_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c45_75870.htm 一、单项选择题(本题型共15题。

从每题的备选答案中选出正确的一个答案，答案正确的，每

题得1分。) 1.下列项目中应当征收增值税的项目是（）。 A.

歌厅销售饮料的收入 B.招待所订购火车票的手续费 C.企业销

售货物时收取的储备费 D.客轮小卖部的销售货收入 2.下列公

式中，属二自产自用应纳消费税的消费品的组成计税价格公

式是（）。 A.（成本 利润）÷（1 消费税税率） B.（完税价

格 关税）÷（1 消费税税率） C.（完税价格 关税）÷（1-消

费税税率） D.（成本 利润）÷（1-消费税税率） 3.下列费用

中，属于应当征收营业税的是（）。 A.法院按规定标准收取

的诉讼费 B.注册会计师协会收取的会员费 C.急救中心收取的

治疗费 D.搬家公司收取的搬家费 4.甲企业与A企业进行联营

，甲又同时对B企业进行投资。1998年甲企业从联营企业从联

营企业分回的税后利润为12万元，从B企业分回的股息8万元

，而当年甲企业亏损15万元。已知甲企业适用的企业所得税

税率为33%，联营企业（设在上海浦东新区）适用的企业所

得税税率为15%，B企业适用的企业所得税税率为33%，则甲

企业当年应补企业所得税税额为（）。 A.2.54万元 B.6万元

C.24万元 D.不补税 5.外商投资企业的外国投资者，将从企业

分得的利润直接再投资于该企业增加注册资本，或作为资本

投资开办其他外商投资企业，经投资者申请，税务机关批准

，退还其再投资部分已纳所得税（）的税款，但是再投资部

分的经营期不得少于（）。 A.40%，3年 B.40%，5年 C.100%



，3年 D.100%，5年 6.下列项目中计征个人所得税时，允许在

税前扣除一部分费用的是（）。 A.分得的红利所得 B.股票转

让的收入 C.有奖销售的中奖所得 D.租赁财产的收入 7.某煤

矿3月份生产销售煤炭10万吨，天然气5 000万立方米。已知该

煤矿适用的资源税单位税额为1.5/吨，煤矿邻近的某石油管理

局天然气适用的资源税单位税额为8元/千立方米，问煤矿3月

份应纳的资源税税额为（）。 A.55万元 B.40万元 C.15万元

D.20万元 8.地处市区的某企业10月份缴纳了增值税20万元，

消费税35万元；当期还进口一批货物，由海关代收的增值税

和消费税共计25万元。该企业当期应纳城建税为（）。 A.1.4

万元 B.3.85万元 C.5.6万元 D.2.45万元 9.经济落后地区，城镇

土地使用税的适用税额标准可适当降低，但是降低额不得超

过税法规定最低税额的（）。 A.10% B.15% C.20% D.30% 10.

某单位有载货汽车一辆，某净吨位8吨，该车配有挂车，挂车

的净吨位为4吨。已知当地政府规定的载货汽车年税额每吨50

元，则该车每年缴纳的车船使用税为（）。 A.400元 B.200元

C.600元 D.540元 11.某家具厂以价值10万元的家具，与木材厂

交换价值12万元的优质木材，双方签订了易货合同，双方共

需缴纳印花税（）。 A.30元 B.36元 C.66元 D.132元 12.纳税人

如果不能按转让房地产项目计算分摊利息支出，其房地产开

发费用按地价款加开发成本之和的计算扣除比例是（）。

A.5%以内 B.10%以内 C.5%以上 D.10%以上 13.根据契税法的规

定，纳税人应当自纳税义务发生之日起（）内向土地、房屋

所在地的契税征收机关办理纳税申报。 A.7日 B.10日 C.15日

D.当日 14.日方在我国举办医疗设备展览。展览结束后，日方

将一展品卖给境内一设备厂，售价为4.5万美元（1美元=8.2元



人民币），该展品的到岸价格为120万元人民币，从入境港口

到该厂的国内运输费为2 500元，进口关税税率为5%，设备厂

应缴纳的进口关税为（）。 A.18 450元 B.60 000元 C.60 125元

D.78 575元 15.除法律、行政法规另有规定的外，账簿、会计

凭证、报表、完税凭证及其他有关资料应当保存（）。 A.1年

B.3年 C.5年 D.10年 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


